

荥阳市高山村、冢岗村获评全国文明村



“你看村里环境干净整洁，村周围跟景区似的，还有文化大院，打球、健身、唱戏啥都有，在村里住着更舒坦了……”在家门口的冢岗村村民王智中高兴得

跟记者聊起天来。近日，由中央文明委评定的第四届全国文明城市(区)、文明村镇、文明单位名单公布，荥阳市高山镇高山村、冢岗村榜上有

名，被评定为全国文明村。据悉，自2005年启动第一届全国文明城市评选活动后，以后每3年一届。在第四届评选中，共评选出全国文明城市(区)34个、文

明村镇1159个、文明单位2242个。郑州市被评为全国文明城市的仅此两个。

近年来，高山村和冢岗村两个村委班子在大力发展经济的同时，更重视精神文明建设和文明村镇创建工作，还确立以创建“生态文明村”为主题的新农村建设规划，从农民最迫切、最关心、最难办的问题入手，以文明村创建为平台，不断加大投入，加强基础设施建设，改善村容村貌，大力建设生态文明村、民主法治示范村、卫生村等新农村建设工作。

目前，村里制订有“村规民约”，成立了“村民议事会”、“道德评议委员会”、“红白理事会”、“禁毒禁赌协会”、“志愿者服务队”等群众自治组织并充分发挥了作用。村里互相攀比大操大办红白事造成的浪费现象再也没有了，对村中不道德行为进行评议，及时遏制不良

风气的产生，在村中大力倡导社会主义核心价值观，提高村民思想道德素质；建设文化广场、农家书院、文化长廊等项目，组建有文艺表演队、健身舞队、舞龙狮等团队，群众文化生活丰富多彩；开展道德讲堂活动，坚持开展“十星级文明户”、“好婆婆”、“好媳妇”、“致富能手”等文明创建评选活动，通过用身边人、身边事示范带动全体村民尊规守章，尊老爱幼，邻里和睦，村风民风淳朴，村民生活方式更加文明、健康，村民整体文明程度不断提升。

目前，两个村规划有序，村道和巷道硬化、绿化、美化、卫生整洁，村民自觉养成卫生习惯，村容村貌村风文明和谐。多年来，两个村评选出好婆婆、好媳妇、致富能手等300余人，星级文明户100多户，成为远近闻名的文明示范村。

记者 姚辉常 文/图

科学大道(荥阳段)新增11处公交港湾



为方便科学大道沿线群众更安全便捷乘车出行，加强与郑州的无缝对接，3月9日，荥阳市交通运输局安排荥阳市公交公司在原有20处公交港湾式停靠站的基础

上，又选址规划了11处港湾式停靠站，其中设计6处浅入式，标准为总长70米，减速区15米，加速区20米，路面宽3米，站台总长35米，宽2米；5处切入式，标准为总长113

米，出入口26.3米，路面宽8.2米，站台长57.8米，宽3米，减速区27.6米，加速区27.6米。目前已开工5处，预计月底完工。

公交港湾停靠站是乘客上下公交车最基础的设施。由于“港湾式”停靠站是半“环岛形”设计，借鉴港口停靠船舶的模式，占用部分人行道改建而成，以内弧形向人行道内凹，公交车在进站停靠时，不影响原路上其他车辆的直行，从而减少公交车进出站对主干道交通的影响，确保道路通畅。

荥阳播报 王世端 通讯员 马艳玲 张丽 文/图



荥阳市市政公司对城区街巷道路复摊改造以后走新民街 闻新街更“舒坦”了

为改善市民出行环境，解决群众最关心的问题，按照荥阳市委、市政府创建复检工作要求，荥阳市住建局市政公司对城区街巷道路复摊改造。

首次列入改造范围的有：新民街(河阴路—塔山路)长370米、宽5米，闻新街(索河路—演武路)

长310米、宽5.2米。经过一周紧张施工，两条街巷改造于3月2日全部竣工。此次街巷道路改造对提升城市形象，完善城市基础设施建设，提高居民出行条件有着重要的推动作用。

荥阳播报 王世端 通讯员 陈超洋 苗小翠

小分类 大传播 如虎添翼

《郑州晚报·荥阳播报》分类信息刊发优惠活动开始啦

从今至4月底，《郑州晚报·荥阳播报》分类信息刊发优惠活动开启，您只要付出较少的费用，就可获得大大的传播效果，令您的发展如虎添翼。

《郑州晚报·荥阳播报》是在荥阳影响最大的报纸。

新闻范围广，涉及方方面

面。不仅有荥阳的重要活动，而且有荥阳的家长里短。

内容丰富，针对性强。除了新闻方面，还有针对年轻人的小记者版、网事版，针对文化人的文化版和记忆版，还有针对各行各业的人物版等。

发行量大，范围广。每期发

行量高达4.5万份，在荥阳免费发行。在荥阳，随郑州晚报向订户投送，向城区和乡镇主要沿街门店免费投送，在加油站、植物园和高端会所等免费投送。

全媒体融合。除了有纸质郑州晚报荥阳播报外，还有微信、微博、网络版、数字

版，提高了互动性、及时性和影响能力。事实证明，《郑州晚报·荥阳播报》已成为在外地荥阳人了解家乡和外地人了解荥阳的重要门户。

编辑手段新，版面美观大方。《郑州晚报·荥阳播报》是郑州晚报的子报，编辑、印刷

都由郑州晚报来完成。

正因为如此，许多商家青睐《郑州晚报·荥阳播报》，但较高的广告费成了一些商家的“拦路虎”。为了更好地服务小商家，《郑州晚报·荥阳播报》特推出分类信息刊发优惠活动。

分类信息刊发优惠活动报名时间：截至4月底
如果您想了解详细情况，请致电：13838143050